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Online Shop: 
moemax.de

16.10.2019

INKL. BETTFUNKTION UND 
STAURAUM | HOLZRAHMEN | 

eröffnet1)

Der 80.

GRATIS 
Transporter 
ab einem Einkaufs-

wert von € 300,-

2)

399,-
Regal

statt 499,-**

(23620800/04-05)

99,-
Beistelltisch

statt 129,-**

(23620210/02-03)

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

899,-
Wohnlandschaft
(04570009/01-02) 

statt 999,-**

1) Der 80. mömax eröffnet in Hannover, Vahrenwalderstraße 312 und jede mömax Filiale feiert mit. 2) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. 

Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-b     02/03

399,-
1 | Wohnlandschaft

statt 599,-**

199,-
6 | Couchtisch

statt 249,-**

INKL. STAURAUM

199,-
4 | Couchtisch

statt 299,-**

399,-
7 | Couchtisch

statt 599,-** -33%

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
2 HOCKER | BEIDSEITIG MONTIERBAR

INKL. STAURAUM | HÖHEN-
VERSTELLBAR | MIT GLASOBERPLATTE

HOCHGLANZ | 
GRIFFLOSES ÖFFNEN

AUSZIEHBAR | 
HÖHENVERSTELLBAR

1499

DAUER-
TIEFPREIS

3 | Couchtisch

monatl.
ab2)

10,-

GRATIS
Transporter 599,-

DAUER-
TIEFPREIS

1 | Wohnwand 
4-teilig

monatl.
ab2)

15,-

99,-
2 | Beistelltisch

statt 129,-**

5990

2 | Beistelltisch

statt 69,90**

199,-
5 | Lowboard

statt 269,-** -26%

INKL. LED-BELEUCHTUNG

monatl.
ab2)

10,-

VDEb0-VDE10-9-b-02-03__@__2__@2__002   2 25.07.19   13:10



WOHNWAND, 4-teilig, Farbe: weiß, Struktur:  
geriffelt, inkl. seitlicher Beleuchtung (eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, EEK A+1)), B/H/T:  
ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01) 
WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug/Lederlook,  
grau, inkl. Schlaffunktion und Bettkasten, B/H/T:  
ca. 260/88/150 cm, Liegefläche: ca. 130/200cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 399,- (11360006/01)

1

SESSEL, Lederlook beige, Kontrastnähte in Braun, 
B/H/T: ca. 54/72/63cm 66,- (23000088/02)

10

66,-
10 | Sessel

statt 99,90**

RELAXSESSEL, Lederlook schwarz, Armlehnen Holz, 
Kopfteil verstellbar, inkl. Relaxfunktion, B/H/T:  
ca. 75/99-111/77-108cm 177,- (26740049/01)

11

177,-
11 | Relaxsessel

statt 299,-** -40%

OHRENSESSEL, Stoffbezug grün, Echtholzfüße, 
Wellenunterfederung, B/H/T: ca. 82/95/85cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 199,- (18770724/02)

12 199,-
12 | Ohrensessel

statt 279,-**

RELAXSESSEL, Stoffbezug: grau, Lift Motorverstel-
lung, B/H/T: ca. 73/110/94cm 299,- (26740038/01)

13

299,-
13 | Relaxsessel

statt 479,-** -37%

COUCHTISCH, Tischplatte weiß, Füße Kiefer natur, 
max. Belastung: ca. 5kg, B/H/T: ca. 60/40/60cm 
14,99 (79680129/01)

3

COUCHTISCH, naturfarben, Mangoholz massiv,  
2 Klappen, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 75/45/60cm 
199,- (02050006/01)

6

COUCHTISCH, weiß Hochglanz, Glasoberplatte, 
inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 110/45,5-70/60cm 199,- 
(28090026/01)

4

COUCHTISCH, Betonoptik/weiß matt, Gestell aus 
Edelstahl, höhenverstellbar und ausziehbar, B/H/T: 
ca. 130-170/50-79/80cm 399,- (28090037/01)

7

BEISTELLTISCH, Mango massiv bedruckt,  
Füße: Metall schwarz, Ø/H: ca. 65/45cm 99,-  
oder Ø/H: ca. 40/45cm 59,90 (23620210/02-03)

2

LOWBOARD, weiß Hochglanz lackiert, 2 Türen,  
1 Klappe, 1 Fach, griffloses Öffnen, B/H/T:  
ca. 193/54/40cm 199,- (10870132/01)

5

SCHLAFSOFA, Bezug blau, inkl. Bettfunktion, B/H/T 
196/92/98cm, Liegefläche ca. 120/196cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 249,- (03170024/06)

8

249,-
8 | Schlafsofa

statt 299,-**

INKL. HOCKER | 
KOPFTEILVERSTELLUNG

INKL. AUFSTEHHILFE | 
MOTORVERSTELLUNG

monatl.
ab2)

9,-

monatl.
ab2)

9,-

INKL. BETTFUNKTION

1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere In-
formationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; 
Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag 
bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 
% gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im 
Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 Monate, im Falle 
nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab Verfügung 
(soweit entsprechende Mitteilung durch die Consors Finanz 
GmbH). Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der 
veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver 
Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils 
höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kre-
ditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel 
gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlichfür 
den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, 
Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München.

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: grau, Kaltschaumpols-
terung, Füße: chrom, Liegefläche: ca. 144/202cm, 
B/H/T: ca. 144/88/97cm; Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 555,- (24690135/02)

9

555,-
9 | Schlafsofa

statt 699,-** -20%

INKL. BETTFUNKTION | KALTSCHAUMPOLSTERUNG | 
IN DEN BREITEN CA. 80/140/160/200CM ERHÄLTLICH

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

3)

3) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert von 
300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen

möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den 

Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 
Nicht im Online Shop einlösbar.

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 12. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-b     04/05

WOHNWAND, weiß Mattlack, Asteiche  
gebürstet, bestehend aus: TV-ELEMENT,  
B/H/T: ca. 200/60/50cm 449,-  
VITRINE, B/H/T: ca. 73/201/40cm 599,-  
HÄNGEELEMENT, B/H/T:  
ca. 150/39/36cm 349,-  
WANDPANEEL, B/H/T:  
ca. 150/204/25cm 299,-  
(00240057/01-04)

7

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug hellgrau, Kalt-
schaumpolsterung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
Füße: silberfarben, Liegefläche: ca. 140/220cm, 
Schenkelmaß: ca. 280/196cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 699,- 
(23070065/01)

1

699,-
1 | Wohnlandschaft

statt 899,-** -22%

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug grau/schwarz,  
inkl. Stauraum und Bettfunktion, Kopfteilverstellung,  
Schenkel: ca. 170/332/224cm, Stoff- und Farbaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 1.199,- 
(05520301/07)

4

1.199,-
4 | Wohnlandschaft

statt 1.499,-** -20%

WOHNWAND, weiß Hochglanz/anthrazit, 4-teilig be-
stehend aus: TV-Schrank mit TV-Aufsatz große und 
kleine Vitrine, Paneel, B/H/T: ca. 280/201/47cm 899,-  
SIDEBOARD, B/HT/: ca. 160/87/52cm 449,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 160/177/42cm 499,- 
(28700013/01-03)

6

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
KALTSCHAUMPOLSTERUNG

INKL. STAURAUM, GETRÄNKEHALTER, 2 USB-
ANSCHLÜSSE UND LESELAMPE | RELAXFUNKTION

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
KOPFTEILVERSTELLUNG

monatl.
ab1)

30,-

WOHNPROGRAMM, akaziefarben, teilmassiv,  
bestehend aus: TV-ELEMENT, 2 Laden, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 190/50/45cm 333,-  
WANDBOARD, 1 großes Ablagefach,  
B/H/T: ca. 120/20/28cm 79,90  
HIGHBOARD, 1 Tür, 4 offene Fächer,  
B/H/T: 110/140/45cm 399,-  
VITRINE, 1 Glas- und 1 Holztür, 2 Laden, B/H/T:  
ca. 110/180/45cm 599,- (20180003/01,05-06,08)

5

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Lederlook weiß/ Stoff 
grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Rückenlehne 
bei Ottomane verstellbar, Füße: Metall chromfarben, 
Nosagunterfederung, Schenkel: ca. 200/310cm, 
Liegefläche: ca. 135/280cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 799,-  
KOPFSTÜTZE gegen Aufpreis erhältlich 59,90  
KISSENSATZ, bestehend aus: 1 Armlehnkissen,  
2 Nierenkissen, 2 Zierkissen, 1 großes Kissen 99,90 
(11360007/01-03)

2

799,-
2 | Wohnlandschaft

statt 999,-**

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug braun, Ottomane 
rechts, Füße aus Kunststoff, inkl. Relaxfunkition, 
inkl. Stauraum, Getränkehalter, 2 USB-Anschlüsse 
und Leselampe, B/H/T: ca. 309/74-92/170cm 999,- 
(24240016/01)

3

999,-
3 | Wohnlandschaft

statt 1.299,-** -23%

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
RÜCKENLEHNE BEI OTTOMANE VERSTELLBAR

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

monatl.
ab1)

20,-

VDEb0-VDE10-9-b-04-05__@__2__@2__004   4 25.07.19   13:10



449,-
7 | TV-Element

statt 499,-**

899,-
6 | Wohnwand

statt 999,-**

INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM | TYPENAUSWAHL | 
GERUNDETE FRONTEN UND RÜCKWÄNDE

INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM | LACKIERT | 
MASSIVHOLZ | TYPENAUSWAHL

monatl.
ab1)

2250

333,-
5 | TV-Element

statt 399,-**

GROSSE TYPENAUSWAHL

599,-
5 | Vitrine

statt 779,-** -23%

399,-
5 | Highboard

statt 499,-**

7990

5 | Wandboard

statt 89,90**

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

2)

2) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert 
von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 

möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den 

Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 
Nicht im Online Shop einlösbar.

7 | Wandpaneel 299,-

7 | Vitrine 599,-

349,-
7 | Hängeelement

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

monatl.
ab1)

10,-

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-b     06/07

BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus: Wotan Eiche, 
Front: anthrazit/Wotan Eiche geriffel Nachbildung, 
bestehend aus: HOCHSCHRANK, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 35/194/33cm 149,-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Laden,  
B/H/T: ca. 75/60/46cm 139,-  
SPIEGELSCHRANK, 2 Spiegeltüren, 3 Glasböden, 
eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1), 
B/H/T: ca. 80/70/23cm 179,-  
UNTERSCHRANK, 1 Tür, 1 Lade,  
B/H/T: ca. 35/106/33cm 99,-  
OBERSCHRANK, 1 Türe,  
B/H/T: ca. 35/70/21cm 49,90  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T:  
ca. 50/194/33cm, (ohne Abb.) 189,- (18030481/01-06) 
WASCHBECKEN, Keramik, hängend montierbar 
oder als Aufsatzbecken, B/H/T: ca. 60/13/35cm 129,- 
(27250013/01)

11

DREHTÜRENSCHRANK, Wildeiche teilmassiv,  
inkl. 6 Fachböden, inkl. Soft-Close-System, auch 
4-türig und 6-türig erhältlich, B/H/T:  
ca. 256/223/63cm 999,-  
BETT, Wildeiche teilmassiv, inkl. Bettschubladen,  
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 599,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Schubladen, inkl. Soft- 
Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 129,-  
KOMMODE, 2 Türen, 4 Schubladen, inkl. Soft- 
Close-System, B/H/T: ca. 150/89/41cm 449,- 
(27300010/01-04)

9

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus:  
alpinweiß, Front: Beton/Spiegel/Weißglas,  
B/H/T: ca. 180/198/64cm 299,- (17870455/01)

1

SPIEGEL/WEISSGLAS

POLSTERBETT, Bezug: grau, Lattenrosthöhe ver-
stellbar, ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche  
ca. 140/200cm  349,- oder in ca. 160/200cm  399,- 
oder auch in ca. 180/200cm  449,- (01600007/01-03)

2

LATTENROSTHÖHE VERSTELLBAR

DREHTÜRENSCHRANK, Glas weiß/Hickory-Oak 
Nachbildung, 4-türig, B/H/T: ca. 180/236/58cm 399,- 
(17870119/16)

3

399,-
3 | Drehtürenschrank 
B/H/T: ca. 180/236/58cm

statt 479,-**

GLASFRONT

POLSTERBETT, mit Stoffbezug, Farbe hellgrau,  
inkl. Bettkasten und seitlich zu öffnenden, Feder-
holzrahmen, 28 Leisten, mit Härtegradverstellung, 
Kopfteil gesteppt, Holzfüße massiv eichefarbig,  
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 160/200cm 699,- oder in 180/200cm 779,- 
(01010126/05,01)

4

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Riviera Eiche Nach
bildung, Spiegel, 8 Fachböden, Griff: Alu, B/H/T:  
ca. 271/230/62cm 599,- (03800370/01)

5

BOXSPRINGBETT, Bezug: grau, Kopfteil mit  
Stauraum, Box: Taschenfederkern, Matratze:  
Multi Taschenfederkern H3, Komfortschaumtopper, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 899,-  
und in ca. 180/200cm  999,- (23070095/02,01)

6

899,-
6 | Boxspringbett  
ca. 160/200cm

statt 1.249,-** -28%

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß, Front: Glas/
weiß, 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 271/229/62cm 899,- 
(03800654/02)

7

899,-
7 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 271/229/62cm

statt 999,-**

INKL. BETTKASTEN UND LATTENROST | FÜSSE  
EICHE MASSIV | ALLE FARBEN PREISGLEICH

PANORAMAÖFFNUNG | 
ALLE FARBEN PREISGLEICH

INKL. STAURAUM IM KOPFTEIL | 
1000 FEDERN | GROSSE FARBAUSWAHL

GLASFRONT | 
4 SCHUBKÄSTEN

1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren 
auf der Rückseite.
2) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie 
auf der Seite 12. 

699,-
4 | Polsterbett 
ca. 160/200cm

statt 869,-**

299,-
DAUER-

TIEFPREIS

1 | Schwebetüren-
schrank B/H/T: ca. 

180/198/64

599,-
5 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 271/230/62cm

statt 749,-**

BOXSPRINGBETT, Lederlook schwarz, Box: Bonell-
federkern, Matratze: Taschenfederkern, inkl. Kalt-
schaumtopper und LED-Beleuchtung, Liegefläche: 
ca. 180/200cm, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1) 899,- (01010088/01)

8

899,-
DAUER-

TIEFPREIS

8 | Boxspringbett  
ca. 180/200cm

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE UND 
KALTSCHAUMTOPPER | LED-BELEUCHTUNG

GRATIS
Transporter 

BADEZIMMERPROGRAMM, Picea Kiefer/Beton 
Nachbildung, bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade,  
B/H/T: ca. 40/187/35cm 88,-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 69/62/35cm 66,-  
SPIEGELSCHRANK, 2 Spiegeltüren,  
inkl. LED-Beleuchtung, (eingebaute LED´s nicht 
tauschbar, Energieklasse A++ 1)) 99,-  
UNTERSCHRANK, 1 Tür, 1 Lade,  
B/H/T: ca. 40/91/35cm  55,-  
OBERSCHRANK, 1 Tür, B/H/T:  
ca. 40/69/29cm  33,- (06870243/01-05)

10

349,-
DAUER-

TIEFPREIS

2 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

monatl.
ab2)

2250

monatl.
ab2)

2250

monatl.
ab2)

10,-

VDEb0-VDE10-9-b-06-07__@__2__@2__006   6 25.07.19   13:11



INKL. BETTSCHUBLADEN | TEILMASSIV

STEHEND ODER HÄNGEND VERWENDBAR | INKL. FÜSSE

TEILMASSIV | AUCH 4-TÜRIG 
UND 6-TÜRIG ERHÄLTLICH

179,-
11 | Spiegelschrank

statt 199,-**

99,-
11 | Unter-
schrank

statt 119,-**

4990

11 | Ober-
schrank

statt 59,90**

129,-
11 | Waschbecken

statt 149,-**

999,-
9 | Drehtürenschrank 
B/H/T: ca. 256/223/63cm

599,-
DAUER-

TIEFPREIS

9 | Bett 
ca. 180/200cm

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

3)

3) Gültig bis mind. 26.10.2019 ab einem Einkaufswert 
von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen 

möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den 

Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 
Nicht im Online Shop einlösbar.

139,-
11 | Waschbecken-
unterschrank

statt 169,-**

149,-
11 | Hochschrank

statt 169,-**

99,-
10 | Spiegelschrank

statt 129,-**
-23%

88,-
10 | Hochschrank

statt 129,-**-31%

66,-
10 | Waschbecken-
unterschrank

statt 79,90**

55,-
10 | Unter-
schrank

statt 79,90**

33,-
10 | Ober-
schrank

statt 49,90**

INKL. LED-BELEUCHTUNG INKL. LED-BELEUCHTUNG

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

monatl.
ab2)

15,-

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de

VDEb0-VDE10-9-b-06-07__@__2__@2__007   7 25.07.19   13:11



1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 12. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-b     08/09

JUGENDZIMMERPROGRAMM, in San Remo Nach-
bildung, kombiniert mit Alpinweiß, bestehend aus: 
ECKSCHRANK, mit Falttüren,  
B/H/T: ca. 124/198/148cm 399,-  
BETT, Liegefläche: ca. 90/200cm, ohne Lattenrost, 
Matratze, Auflagen und Deko 99,-  
BETTSCHUBLADE, 2er Set,  
B/H/T: ca. 100/16/60cm 79,90  
GARDEROBE, B/H/T: ca. 32/179/12cm 49,95 
(17870456/01-04)

6

SCHLAFZIMMER 4-TEILIG, in Schlammeiche Nach
bildung mit Chromapplikationen, bestehend aus:  
BETT, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Rahmen 
und Auflagen, KLEIDERSCHRANK, B/H/T:  
ca. 225/210/58cm und 2 NACHTKOMMODEN 399,- 
(17870334/12)

5

222,-
3 | Taschenfederkernmatratze 
Liegefläche: ca. 90/200cm

statt 299,-**

-25%

GESAMTHÖHE: CA. 23CM | H2+H3 PREISGLEICH |
HOCHWERTIG VERSTEPPTER DOPPELTUCHBEZUG |

BEZUG MITTELS VIERSEITIGEM REISSVERSCHLUSS ABNEHMBAR UND WASCHBAR BIS 60°C |
1000 FEDERELEMENTE KOMBINIERT MIT EINER HOCHWERTIGEN CA. 4CM HOHEN BEID

SEITIGEN KALTSCHAUMABDECKUNG FÜR EINE PERFEKTE GEWICHTSVERTEILUNG

2) Gültig bis 19.10.2019 beim Kauf einer neuen Matratze. Ausgenommen 
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene 

Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine 
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 

Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke Based. 
Keine Barauszahlung möglich. 

Nicht im Online Shop einlösbar.

Zu Ihrer neuen Matratze 
erhalten Sie einen Gutschein 
für Ihren nächsten Einkauf:

im Wert von 40,- Euro bei einem Einkaufswert ab 200,- Euro 
im Wert von 80,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 400,- Euro 
im Wert von 120,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 600,- Euro 
im Wert von 160,- Euro bei einem Einkaufswert von bis zu 800,- Euro 

im Wert von 200,- Euro bei einem Einkaufswert 
von bis zu 1.000,- Euro

2)

Aus-
genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

BELIEBIG DREH- UND WENDBAR | 
SCHADSTOFFGEPRÜFTE MATERIALIEN

KINDER-/JUNIORBETT, Massivholz weiß,  
inkl. Ausziehbett, Liegefläche: ca. 90/200cm,  
ohne Rahmen und Auflagen 129,- (05280088/01)

7

WENDEMATRATZE: 1 SEITE WEICH, 1 SEITE FEST |
GESAMTHÖHE: CA. 22CM | BELIEBIG DREH- UND WENDBAR |

7-ZONEN KOMBIKERN | SCHADSTOFFGEPRÜFTE MATERIALIEN |
DOPPELTUCHBEZUG MIT HOCHBAUSCHIGER KLIMAFASER VERSTEPPT

199,-
BEST PREIS

2 | Komfortschaum
matratze Liegefläche: 

ca. 90/200cm

monatl.
ab1)

9,-

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen- 
Kombikern-Wendematratze, Komfortschaum,  
Doppeltuchbezug, Liegefläche: ca. 90/200cm 199,-  
oder in 140/200cm 299,- (04480139/06-07)

2

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, aus Kaltschaum, 
H3, Bezug waschbar, 1000 TFK, Höhe: ca. 23cm, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 222,- oder in H2 erhältlich 
222,- (09270094/01,09)

3

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, Sandwichkern, 
Bezug waschbar bis 60°C, Liegefläche:  
ca. 90/200cm  249,- , 120/200cm 249,-  
oder auch in 140/200cm 249,- (09270145/01-03)

4

BEZUG WASCHBAR BIS 60°C

249,-
DAUER-

TIEFPREIS

4 | Komfortschaumma-
tratze Liegefläche: 

ca. 90/200cm

monatl.
ab1)

9,-

BETT, metall weiß matt, 
Liegefläche ca. 90/200cm, 
ohne Rahmen und Auf
lagen 55,- (25400059/02)

8

MATRATZE, Polyetherschaum, Klimafaser versteppt, 
Höhe: ca. 11cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 49,90 
(04480327/01)

1

4990

DAUER-
TIEFPREIS

1 | Matratze 
ca. 90/200cm
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KLEIDERSCHRANK LINKS UND RECHTS MONTIERBAR AUCH IN SCHWARZ PREISGLEICH ERHÄLTLICH

BESTEHEND AUS: 1 BETT, 1 KLEIDERSCHRANK UND 2 NACHTKOMMODEN

erhalten Sie einen Gutschein 
für Ihren nächsten Einkauf:

 bei einem Einkaufswert von bis zu 400,- Euro 
 bei einem Einkaufswert von bis zu 600,- Euro 
 bei einem Einkaufswert von bis zu 800,- Euro 

INKL. AUSZIEHBETT | MASSIVHOLZ | 
AUCH IN GRAU PREISGLEICH ERHÄLTLICH

FARBE GRAU

55,-
8 | Bett Liegefläche: 
ca. 90/200cm

statt 89,90**

129,-
7 | Kinder-/Juniorbett 
ca. 90/200cm

statt 179,-**

399,-
DAUER-

TIEFPREIS

5 | Schlafzimmer 
4-teilig

99,-
6 | Bett  
ca. 90/200cm

statt 129,-** -23%

monatl.
ab1)

10,-

399,-
DAUER-

TIEFPREIS

6 | begehbarer 
Eckschrank B/H/T: ca. 

124/198/148cm

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 12. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-b     10/11

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, Kontrastnaht in 
Weiß, B/H/T: ca. 44/96/57cm 29,90 (07580082/01)

2
STUHL, Vintage anthrazit, Kufe schwarz, 100% Po-
lyester, B/H/T: ca. 60/84/62cm 89,90 (05750139/01)

5

STUHL, Stoffbezug: grau, Metall schwarz, mit Griff, 
B/H/T: ca. 44/95/65cm 99,90 (05750142/01)

6

2990
BEST PREIS

2 | Schwingstuhl

9990
6 | Stuhl

statt 119,-**

8990
5 | Stuhl

statt 99,90**

STUHL, weiß/Eichefarben, Eiche massiv, Füße: Eiche, 
B/H/T: ca. 48/81/57cm 25,- (00550035/01)

1

25,-
1 | Stuhl

statt 39,90**

-37%

SCHWINGSTUHL, Lederlook hellgrau, Füße: 
Chrom, Boxspring, B/H/T: ca. 44/97/61cm 79,90 
(02890107/02)

4

7990
4 | Schwingstuhl

statt 99,90** -20%

ESSTISCH, Kiefer massiv, weiß gewachst, 2 Schub-
kästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 199,- (23590007/06) 
STUHL, Wildeiche massiv, geölt, B/H/T:  
ca. 42/94/48cm 55,- (12070003/02)

8

INKL. BOXSPRING IM SITZ

MASSIVHOLZ

monatl.
ab1)

9,-

ESSTISCH, Wotan Eiche Nachbildung, ausziehbar, 
B/H/T: ca. 160-200/77/90cm 149,- (18030359/02) 
STUHL, Lederlook beige, Füße: Buche natur,  
B/H/T: ca. 48/104/48cm 44,- (27680009/04)

7

149,-
7 | Esstisch

statt 249,-**

-40%

AUSZIEHBAR

44,-
7 | Stuhl

statt 59,90**

STUHL, Vintage grau, Chromgestell,  
B/H/T: ca. 43/93/56cm 59,90 (25400194/03)

3

5990
3 | Stuhl

statt 79,90**

199,-
8 | Esstisch

statt 249,-**

55,-
8 | Stuhl

statt 89,90**-38%
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STUHL, Lederlook weiß, Chromgestell, B/H/T:  
ca. 46/96/60cm 69,90 (19710057/02)

9

6990
9 | Stuhl

statt 79,90**

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug, Anthrazit, Gestell 
Eiche, B/H/T: ca. 58/82/60cm 129,- (17000086/01)

13

BARHOCKER, Texil grau, Metall, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 51/91-113/51cm 49,90 (23810146/01)

11

4990
11 | Barhocker

statt 89,90**

HÖHENVERSTELLBAR
monatl.

ab1)

9,-

SCHWINGSTUHL, Stoffbezug: grau, Edelstahlgestell, 
max. Belastung: ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/90/49cm 
79,90 (27270019/01)

10

STUHL, Stoffbezug dunkelgrau, Metallgestell  
anthrazit, B/H/T: ca. 62/88/59cm 99,90 (27270023/02)

12

ESSTISCH, weiß Hochglanz, Nickel gebürstet, 
ausziehbar, B/H/T: ca. 180-240/76/90cm 299,- 
(22390230/01)

14

299,-
14 | Esstisch

statt 499,-** -40%

AUSZIEHBAR

9990
12 | Stuhl

statt 149,-** -32%
129,-
13 | Armlehnstuhl

statt 149,-**

DREHBAR

7990
10 | Schwing-
stuhl

statt 99,90**

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN 
UND GESTELLEN ERHÄLTLICH

monatl.
ab1)

1250

ESSTISCH, Eiche Bianco massiv geölt,  
Gestell: X-Form, anthrazit lackiert, B/H/T:  
ca. 160/76/90cm 477,- (17000072/02) 
ARMLEHNSTUHL, Samtbezug grün,  
drehbar, Füße Echtholz, B/H/T:  
ca. 60/50/65cm 111,- (23620283/02)

15

111,-
15 | Armlehnstuhl

statt 179,-**

-37%

477,-
15 | Esstisch

statt 599,-**

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 290cm, ohne Geräte 
und Spüle, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 699,- (04530707/01)

1

699,-
1 | Küchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 999,-** -30%

PLANUNGSFÄHIG

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 285/175cm, ohne 
Geräte, Spüle, Nischenverkleidung und Beleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 
999,- (18710344/01-02)

2

PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTENAUSWAHL

AUSZUG AUS DER FRONTENAUSWAHL

HOCHGLANZ

HOCHGLANZ

Fragen Sie Ihren mömax-
Einrichtungsberater nach der 

mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem  
Einkauf bei mömax2) 

Einmal beantragt immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr2)

Weltweit einsetzbar - überall 
wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 2,5%, min. 9€

Finanzieren Sie Ihre 
Einkäufe jetzt ganz einfach - 

mit der credit-fleX card

Gültig
bisKonto

Nr.

1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von 
A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, 
Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf 
der Rückseite.
2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; 
Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbe-
trag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz 
von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermitteln-
den Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 
6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 
3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung 
durch die Consors Finanz GmbH). Danach und für alle wei-
teren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz 
(jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monat-
liche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 
100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, 
mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem.  
§ 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlichfür den 
Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, 
Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München.

999,-
2 | Eckküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 1.399,-** -28%
monatl.

ab2)

25,-

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 305/235cm, ohne 
Geräte, Spüle und Unterbaubeleuchtung, verschie-
dene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.799,- 
(15660543/01-02)

3

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION, 30700, Schlepp
türtechnik, Kühlteil 184l, Gefrierteil 37l, 1450mm 
Nischenhöhe, LED-Beleuchtung, 3 Glasablagen,  
EEK: A+1) 299,- (22310310/01)

7

DUNSTABZUG, KH17390-3S, Edelstahl, schwarz,  
3 Leistungsstufen, Drucktasten, LED-Beleuchtung, 
Ab-/Umluftbetrieb möglich, Breite: ca. 60cm,  
EEK: C1) 129,- (22310348/01)

5

GESCHIRRSPÜLER, 50600, integriert, 4 Program-
me, 12 Maßgedecke, Aquastopp, Startzeitvorwahl, 
Breite: ca.60cm, EEK: A+1) 329,- (22310311/01)

4

HERDSET, 90320, Edelstahl, bestehend aus:  
EINBAUHERD, 9 Backofenfunktionen, Knebel
steuerung, A1), KOCHFELD, 4 TopSpeed Kochzonen,  
Breite: ca. 60cm 399,- (22310309/01)

6

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Geräte der Marke

PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTENAUSWAHL

HOCHGLANZ

1.799,-
3 | Eckküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 2.299,-** -21%
monatl.

ab2)

45,-

299,-
7 | Kühl-/Gefrier-
kombination

statt 369,-**

129,-
5 | Dunstabzug

statt 149,-**

329,-
4 | Geschirrspüler

statt 399,-**

399,-
6 | Herdset

statt 529,-** -24%

monatl.
ab2)

9,-
monatl.

ab2)

10,-

1000e
Eröffnungs

bei jedem 

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 12. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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DREHSTUHL, Lederlook schwarz/rot Netz, höhen-
verstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: 
63/108-117/70cm 59,90 (18840009/01)

1

ECKSCHREIBTISCH, Wotan Eiche Nachbildung/weiß, 
2 offene Fächer, 1 Tür, B/H/T: ca. 100/75/100cm 
59,90 (15550063/01)

6
SCHREIBTISCH, Tisch: weiß Hochglanz,Überbau: 
weiß matt, 2 Schubladen, Eiche Sägerau Nach-
bildung, 5 Fächer, B/H/T: ca. 117/157/45cm 199,- 
(10870425/01)

9

179,-
10 | Eckschreibtisch

statt 229,-** -21%

SCHREIBTISCH, weiß, 1 Tür, 4 Laden,  
B/H/T: ca. 139/74/60cm 99,- (25930055/02)

7

SCHREIBTISCH, Korpus: Mango massiv/Metall, 
lackiert und gewachst, 1 Rollcontainer, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 150/76/62cm 444,- (18770092/01)

8

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz, inkl. Armlehnen, 
max. Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: 65/113-
123/64cm 99,- (19980026/01)

4

DREHSTUHL, Mesh schwarz, Chromgestell,  
max. Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T: ca. 42/88-
98/59cm 39,90 (29260012/02)

2

DREHSTUHL, Netzbespannung in Lila, Drehkreuz: 
Nylon, max. Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T:  
43/81-91/54cm 33,- (19980027/01)

3

GAMINGSTUHL, Lederlook schwarz/dunkelrot, Dreh-
kreuz aus Metall, max. Belastung: ca. 140kg, B/H/T: 
ca. 70/130-139,5/59cm 139,- (19980028/04)

5

3990

DAUER-
TIEFPREIS

2 | Drehstuhl

INKL. FEDERKERN

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

MASSIVHOLZ | 
INKL. ROLLCONTAINER

HOCHGLANZ | 
VARIABEL STELLBAR

monatl.
ab1)

9,-

monatl.
ab1)

1250

WEISS HOCHGLANZ

139,-
5 | Gamingstuhl

statt 199,-**

99,-
4 | Chefsessel

statt 149,-**-33%

33,-
3 | Drehstuhl

statt 59,90**-44%
5990
1 | Drehstuhl

statt 89,90** -33%

5990
6 | Eckschreibtisch

statt 89,90** -33%
99,-
7 | Schreibtisch

statt 139,-**

199,-
9 | Schreibtisch

statt 259,-** -23%

444,-
8 | Schreibtisch

statt 499,-**
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RAUMTEILER, weiß oder Eiche Nachbildung, 2x3 Fächer,  
B/H/T: ca. 117/83/35cm  65,- (10870127/45) 
AUFBEWAHRUNGSBOX, Textil, Karton, faltbar, mit 2 Riemen,  
mit verschiedenen Motiven, B/H/T: ca. 32/32/32cm 3,99 
(06440014/04,06-09;10870056/31) 
MÖBELROLLEN FÜR DEN RAUMTEILER, 4er Set 19,99 (10870297/14)

16

KOMMODENSERIE, naturfarben, Kiefer  
massiv, bestehend aus: KOMMODE,  
4 Schubladen, B/H/T: ca. 47/95/40cm 99,-  
KOMMODE, 4 Türen, B/H/T:  
ca. 90/95/40cm 129,-  
SIDEBOARD, 2 Türen, 3 Laden, B/H/T:  
ca. 145/95/40cm 249,- (05280024/01-03)

14

129,-
14 | Kommode

statt 149,-**

99,-
14 | Kommode

statt 129,-**-23%

ECKSCHREIBTISCH, weiß Hochglanz, 1 Tür, 
griffloses öffnen, 3 Offene Fächer, B/H/T: 
ca. 140/120/74cm 179,- (25930035/02)

10

%

KOMMODE, in Eiche Sonoma Nachbildung/
perlweiß, 1 Lade, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 68/80/34cm 33,- (18030361/02)

11

KOMMODE, weiß, Sonoma Eiche oder Sand-
eiche Nachbildung, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 72/86/34cm 45,- 
(06870297/01,03,02)

12

SIDEBOARD, Front: weiß Hochglanz 
lackiert, Dekor: Betonoptik, 2 Türen,  
4 Schubladen, B/H/T: ca. 164/96/40cm 
199,- (10870114/06)

13 KAMINUMRANDUNG, Echtholz Vintage weiß,  
B/H/T: ca. 104/99/17cm 88,- (42930003/01)

15

REGAL, B/H/T: ca. 42-76/190/30cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 59,90 (10870168/01,10,14-15)

17

HOCHGLANZ

GRIFFLOSES ÖFFNEN | 
KIEFER MASSIVHOLZ

HORIZONTAL/VERTIKAL STELLBAR | 
WAAGRECHT ODER SENKRECHT STELLBAR

monatl.
ab1)

9,-45,-
12 | Kommode

statt 59,90**-24%

88,-
DAUER-

TIEFPREIS

15 | Kamin-
umrandung

44%

199,-
13 | Sideboard

statt 299,-** -33%

33,-
DAUER-

TIEFPREIS

11 | Kommode

249,-
14 | Sideboard

statt 279,-**

65,-
16 | Raumteiler

statt 79,90**

5990
17 | Regal 
ca. 42-76/190/30cm

statt 79,90**

399
BEST PREIS

16 | Aufbewahr-
ungsbox

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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SAMTKISSEN „SUSAN“, mit Zipp, 100% Baum-
woll-Samt, ca. 60/60cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 14,99 (88290161/01-04;41060001/01-07) 
WOHNDECKE „EL SOL“, 60% Baumwolle,  
40% Acryl, ca. 150/200cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 29,95 (61610002/10,12-19)

5

2995
5 | Wohndecke 
„EL SOL“

statt 49,95*-40%

KISSEN „LEONARDO“, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, grau/
weiß 7,99 (61430035)

2

799
2 | Kissen 
„LEONARDO“

statt 12,99*-38%

KUNSTFELLKISSEN „ANIMAL“, mit Zipp,  
100% Modacryl, ca. 45/45cm, in verschiedenen 
Dessins erhältlich  14,99 (89820154/01-02) 
KUNSTFELLDECKE „ANIMAL“, 100% Modacryl, 
ca. 130/170cm, in verschiednen Dessins erhältlich 
29,95 (89820155/01-02)

4

2995
4 | Kunstfelldecke 
„ANIMAL“

statt 69,90* -57%

HAUSSCHUHE „LEO“, mit rutschfester Sohle ,  
100% Polyester, in verschiedenen Größen und Dessins 
erhältlich, flach 3,99 hoch 6,99 (46281103/01-02)

7

FLEECEDECKE „TRENDIX“, mit Kettelrand, 100% Polyes-
ter, ca. 130/180cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
3,99 (58120001/01-22;78090014/01,03,06,09,11-12,14-15,21)

8

399
8 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

statt 5,99*-33%

KISSEN „DEEP JUNGLE“, mit Zipp, 
100% Polyester-Samt, ca. 40/40cm, 
in verschiedenen Dessins erhältlich  
9,99 (46281118)

3

KISSEN „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, 
Bezug abnehmbar und waschbar, 
100% Baumwolle, ca. 50/50cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 4,99 
(05820021/01-09,11-44)

1

KUSCHELIG WEICH

999
9 | Mikrofaserdecke  
„KUSCHELIX“

MIT RUTSCH-
FESTER SOHLE

1999
10 | Decke 
„JACQUARD“

statt 39,95*

1499
4 | Kunst-
fellkissen 
„ANIMAL“

statt 24,95*

999
3 | Kissen „DEEP 
JUNGLE“

statt 12,99*

1499

5 | Samtkissen 
„SUSAN“

statt 19,99*

KISSEN „PEPSI“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 60/60cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 (79920431/01-03) 
SITZKISSEN „PEPSI“, 100% Polyester, ca. 40/40cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (79920480/01-03) 
KISSEN „POPPY“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 (79920017/01-06)

6

1499
6 | Kissen „PEPSI“

statt 24,95* -39%

399

7 | Hausschuhe 
„LEO“

statt 4,99**

499
BEST PREIS

1 | Kissen 
„ZIPPMEX“

699

7 | Hausstiefel 
„LEO“

statt 7,99**

699

6 | Kissen 
„POPPY“

statt 9,99*

799

6 | Sitzkissen 
„PEPSI“

statt 9,99*

MIT GOLDDRUCK
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JERSEY-BETTWÄSCHE „IRIS“, mit Zipp, 100% Baumwoll- 
Jersey, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (45500041/01-02,04-05)

14

1999
14 | Jersey-
Bettwäsche „IRIS“

statt 49,95* -59%

BETTWÄSCHE „LEO GREY“, mit Zipp, 100% feinste Baum-
wolle, ca. 80/80 und 135/200cm, grau 9,99 (59610002/02)

12

999
12 | Bettwäsche 
„LEO GREY“

statt 19,99*-50%

SATIN-WENDEBETTWÄSCHE „BELINDA“,  
mit Zipp, feinfädige und dicht gewebte Baum-
wolle, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 29,95 (72650007/01,06,15-17) 
auch in Übergröße 2x 80/80 und 200/200cm 
erhältlich 49,95 (72650009/01,06,15-17) 
ca. 80/80 und 155/220cm 39,95 
(72650027/01,03,11-13)

16

2995
16 | Satin-Wende
bettwäsche „BELINDA“

statt 49,95* -40%

DECKE „JACQUARD“, 100% Polyester, Rück-
seite: Soft-Plüsch, ca. 150/200cm, grau/weiß  
19,99 (79920707)

10

MIKROFASERDECKE „KUSCHELIX“, kuschelig 
weich, 100% Polyester, ca. 140/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(40190004/01-17)

9

BETTWÄSCHE „AXEL“, mit Zipp, 100% Mikro
faser-Polyester, ca. 80/80 und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(53970012/01-03;45620205/01-03)

11

999
11 | Bettwäsche 
„AXEL“

statt 24,95*-59%

BETTWÄSCHE „LEO WENDE“, mit Zipp, Renforcè, 100% 
feinste Baumwolle, ca. 80/80 und 135/200cm, petrol 12,99  
auch in Überlänge ca. 80/80 und 155/220cm erhältlich 24,95 
(59610001/02-03) 
RÈNFORCE-BETTWÄSCHE „LINES“, mit Zipp, 100% feinste 
Baumwolle, ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 16,99 (33370025/01-02)

13

1299
13 | Bettwäsche 
„LEO WENDE“

statt 24,95*

100% FEINSTE BAUMWOLLE | MIT WENDEDESSIN | AUCH IN ÜBERLÄNGE

100% BAUMWOLLSATIN | AUCH IN ÜBERGRÖSSE ERHÄLTLICH

1699

13 | Bettwäsche 
„LINES“

statt 29,95*

BETTWÄSCHE „KERSTIN“, mit Zipp,  
100% feinste Baumwolle, ca. 80/80 und 
135/200cm, Leoprint in Grau 19,99 (33370011/02)

15

1999
15 | Bettwäsche 
„KERSTIN“

statt 29,95*

100% FEINSTE BAUMWOLLE

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-9-b     18/19

SETZKASTEN „LEON“, Metall, 3 Bilderrahmen,  
1 Blumentopf, zum Hängen, Ø/T: ca. 43/12cm 19,99 (06090838)

7

ÖSENVORHANG „VELOURS“, blick
dicht, Veloursoptik, 100% Polyester,  
ca. 140/245cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 9,99 
(76960009/01,04,06,08-10,12-14)

1

999
1 | Ösenvorhang 
„VELOURS“

statt 19,99*-50%

A) ÖSENVORHANG „ANIMAL“, blickdicht,  
100% Polyester, ca. 140/245cm, schwarz/grau 
19,99 (76960280/01) 
B) FERTIGVORHANG „SIGRID“, halbtransparent, 
mit Kombiband, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  19,99 (47890062/01-02,04-08) 
C) ÖSENVORHANG „ASTRID“, transparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  9,99 (69950672/01,03-05)

3

FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

1999
3 | b) Fertigvorhang 
„SIGRID“

statt 39,95* -49%

999
3 | c) Ösenvor-
hang „ASTRID“

statt 19,99*-50%

FERTIGVORHANG „ANITA“, 
halbtransparent, 100% Polyester, 
inkl. Kombiband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich  
14,99 (47890094/01-02,04-07)

2

FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCARDO“, 
verdunkelnd, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
14,99 (31150235/02-05,08-09,11-16)

4

1499
4 | Verdunkelungs-
vorhang „RICCARDO“

statt 39,95* -62%

FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

FERTIGVORHANG „LEO“, blickdicht, 100% Polyester,  
inkl. Kombiband, ca. 135/255cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 24,95 (86810174/01-09)

5

2495
5 | Fertig
vorhang 
„LEO“

statt 49,95* -50%

PLISSEE „FREE“, blickdicht, verspannt mit Klemmträgern, 
inkl. Montagematerial, 100% Polyester, in verschiedenen 
Größen und Farben erhätlich, ca. 50/130cm 17,99  
ca. 60/130cm 24,95 ca. 80/130cm 29,95  
ca. 100/130cm 34,95 ca. 90/210cm 39,95 (69351459/01-
05;0051/01-05;0360/01-05;0359/01-05;0796/01-05)

6

1499
2 | Fertigvor-
hang „ANITA“

statt 29,95*

1799
6 | Plissee  
„FREE“

statt 29,95*

1999

3 | a) Ösenvor-
hang „ANIMAL“

statt 29,95*

LEINENOPTIK | ÜBERLÄNGE |
FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

INKL. KLEMMTRÄGERN | IN DER  
HÖHE VERSTELLBAR | SEITLICH KÜRZ- 

BAR DURCH EINFACHES ZUSCHNEIDEN

NETZOPTIK

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax
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DEKOKOMMODE „FLOWERS“, MDF,  
inklusive 4 Schubladen, zum Stellen, B/H/T: 
ca. 23/27,5/11cm, schwarz mit dekorativem 
Blumendesign 9,99 (36430402) 
DEKOBOX „FLOWERS“, MDF, inklusive Spiegel, 
Ø/H: ca. 19/6cm, schwarz mit dekorativem 
Blumendesign 6,99 (36430403) 
BILD „FLOWERS“, MDF, B/H/T:  
ca. 24/34/3,5cm, zwei verschiedene Motive 
erhältlich 4,99 (36430404/01-02)

15

3ER SET

LATERNE „WENDY“, 3er Set, Metall, verschiedene 
Größen im Set: B/H/T ca. 12/30/12cm, 17/40/17cm 
und 22/56/22cm, in Schwarz oder Weiß erhältlich 
14,99 (56780002/01-02)

8 SETZKASTEN „CHICAGO“, Metall, L/B/H:  
ca. 50/15/60cm, goldfarben 39,95 (48854797)

14

3995
14 | Setzkasten 
„CHICAGO“

statt 69,90* -42%

DEKOBÜSTE „FLOWERS“, Holz/Textil, höhenverstell-
bar, zum Stellen, B/H/T: ca. 40/160/40cm, verschiedene 
Motive erhältlich 39,95 (36430201/06,01-05;0294/01-02)

13

WANDDEKO „GOLDEN“, Metall/Glas, goldfarben,  
Ø: ca. 40cm 9,99 Ø: ca. 49cm 14,99 (06093944/01-02)

11
BILDERRAHMEN „GITTA“, Holz/Glas, in verschie-
denen Farben erhältlich, B/H: ca. 13/18cm 2,99  
B/H: ca. 18/24cm 3,99 B/H: ca. 23/23cm 3,99  
B/H: ca. 23/50cm 6,99 B/H: ca. 30/40cm 6,99  
B/H: ca. 40/50cm 7,99 B/H: ca. 50/70cm 9,99  
(71200272/01-08;0271/01-
08;0041/04,07,10,13,16,19;0273/01-08)

9

Ø: CA. 43CM

WANDDEKO „MIRA“, Metall/Glas,  
B/H/T: ca. 93/49/6cm, goldfarben 39,95 (85610036)

12

3995
12 | Wanddeko 
„MIRA“

statt 79,90* -50%

KEILRAHMENBILD „WORDING“, Canvas, B/H/T:  
ca. 40/40/1,7cm, verschiedene Motive erhältlich 5,99 
(89580166/01-02)

10

3995
13 | Dekobüste 
„FLOWERS“

statt 59,90**

999
11 | Wanddeko 
„GOLDEN“,  
Ø: ca. 40cm

statt 14,99**

599
10 | Keilrahmen-
bild „WORDING“

statt 7,99**

1499
8 | Laterne 
„WENDY“

statt 24,95**

1999
7 | Setzkasten 
„LEON“

statt 29,95*

699

15 | Dekobox 
„FLOWERS“

499

15 | Bild 
„FLOWERS“

statt 7,99**

299
9 | Bilderrahmen  
„GITTA“, B/H:  
ca. 13/18cm

statt 5,99*-50%

999
15 | Dekokommode 
„FLOWERS“

statt 14,99**-33%

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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VORRATSGLAS „MAGNUS“, Glas klar, mit Aluminium
deckel, Höhe: ca. 12cm, Ø: ca. 11,5cm 1,49  
Höhe: ca. 17cm, Ø: ca. 11,5cm 1,99  
Höhe: ca. 22,5cm, Ø: ca. 11,5cm 2,49  
Höhe: ca. 27,5cm, Ø: ca. 11,5cm 2,99  
(81260018/01-04;0019/01-04;0020)

1149
1 | Vorratsglas „MAGNUS“ 
Höhe: ca. 12cm,  
Ø: ca. 11,5cm

MESSERBLOCK „THORSTEN“, Kunststoff, Höhe:  
ca. 22cm, Ø: ca. 11 cm, dicht aneinandergereihte  
Borsten für optimalen Schutz der Messerklingen, in  
verschiedenen Farben erhältlich 15,- (83610042/01-05)

4

SCHNEIDEBRETT „RENÉ“, 3er Set, Kunststoff,  
mit Saftrille, ca. 25/35cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich  5,- (82490052)

8

5,-
8 | Schneide-
brett „RENÉ“

statt 7,99**

3ER SET

KOCHSERIE „ALESSO“, Aluminiumguss, rostfrei, indukti-
onsgeeignet, antihaftbeschichtet, spülmaschinengeeig-
net, KOCHTOPF mit Deckel, Ø/H: ca. 16/7,6cm 9,99  
Ø/H: ca. 20/9cm 12,99 Ø/H: ca. 24/11,5cm 14,99  
BRATPFANNE, Ø/H: ca. 20/4,5cm 9,99  
Ø/H: ca. 24/5,1cm 12,99 Ø/H: ca. 28/5,5cm 14,99 
(35860060/01-06)

9

999
9 | Kochserie 
„ALESSO“

MESSERSET „EMIL“, 5-teilig, Edelstahl 18/0, antihaft
beschichtet, glatte Schneide in Schwarz, rutschfeste 
Griffe in Schwarz, Weiß und Petrol, bestehend aus:  
1 Chefmesser, 1 Brotmesser, 1 Fleischmesser,  
1 Universalmesser und 1 Schälmesser 15,- (86190324)

515,-
5 | Messerset 
„EMIL“

statt 39,95*-62%

KOCHTOPFSET „JANA“, 7-teilig, Edelstahl 18/0, indukti-
onsgeeignet, mit Messskala, rostfrei, spülmaschinenge-
eignet, bestehend aus: 1 Fleischtopf Ø: ca. 24cm, 1 Gemü-
setopf Ø: ca. 20cm, 1 Bratentopf Ø: 16cm, 1 Stielkasserolle 
Ø: ca. 16cm und 3 Deckel mit Dampfablass 20,- (35860049)

7

BRATPFANNE MIT SERVIERBRETT „STEAKY“, Pfanne 
aus Gusseisen, induktionsgeeignet, backofengeeignet, 
Servierbrett aus geöltem Akazienholz,  
L/B/H: ca. 37,5/18,5/4cm 10,- (49010128) 
STEAKBESTECK „BEEFY“, 12-teilig, Edelstahl 13/0  
und 18/10, für 6 Personen geeignet 20,- (67430037)

13

KOCHTOPF „FRANK“, mit Glasdeckel, Edelstahl 18/8, 
rostfrei, mit Messskala, induktionsgeeignet,  
spülmaschinengeeignet, Ø/H: ca. 14/9cm 12,99  
Ø/H: ca. 16/9,5cm 14,99 Ø/H: ca. 20/11,5cm 19,99  
Ø/H: ca. 24/13,5cm 24,95 (68760080/01-04)

15

BESTECKSET „RONDA“, 20-teilig, Edelstahl 18/0,  
hochglanzpoliert, spülmaschinengeeignet,  
für 4 Personen geeignet 10,- (67430074)

3

10,-
3 | Besteck-
set „RONDA“

statt 29,95*

-66%
15,-
4 | Messerblock 
„THORSTEN“

statt 29,95*

20-TEILIG | ROST-
FREIER EDELSTAHL

INDUKTIONSGEEIGNET | 
ROSTFREIER ALUGUSS

30-TEILIG | PORZELLAN | 
SPÜLMASCHINENGEEIGNET

5-TEILIG | SPÜLMASCHINENGE- 
EIGNET | ANTIHAFTBESCHICHTET

AB

7-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

7-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

KOMBISERVICE „BEA“, 30-teilig, Porzellan, eckige Form, 
weiß mit Blatt-Dekor, für 6 Personen geeignet 20,- 
(72980002)

6

20,-
6 | Kombiservice 
„BEA“

statt 59,90*

-66%

KOCHTOPFSET „TABITHA“, 7-teilig, Aluminium/Glas/
Kunststoff, antihaftbeschichtet, induktionsgeeignet,  
Deckel mit Dampfablass, spülmaschinengeeignet, beste-
hend aus: 3 Töpfen inkl. Deckeln Ø: ca. 16, 20 und 24cm,  
1 Stielkasserolle Ø: ca. 16cm, 1 Pfanne Ø: ca. 28cm,  
in Weiß und Schwarz erhältlich 35,- (68760040/01-02)

10

35,-
10 | Kochtopfset 
„TABITHA“

statt 89,90*-61%

KOMBISERVICE „SOPHIA“, 16-teilig, Steingut, rosa/grau, 
organische Form, bestehend aus: 4 Speiseteller  
Ø: ca. 28cm, 4 Desserteller Ø: ca. 23,5cm, 4 Kaffeebecher 
ca. 300ml, 4 Müslischalen ca. 400ml 55,- (77680108)

14

GEWÜRZDOSENSET „BETTY“, 6-teilig, Edelstahl, 
 bestehend aus: 6 Dosen Ø: ca. 5,5cm und 1 Halterung  
ca. 35,5/7,3cm 7,- (49010316)

2
6-TEILIG

7,-
2 | Gewürzdosen-
set „BETTY“

statt 9,99**

20,-
7 | Kochtopf-
set „JANA“

statt 39,95*

VORRATSDOSE „INDUSTRY“, Metall, mit luftdichtem 
Verschluss, Ø/H: ca. 11/15cm, mit Stempel  
SUGAR oder TEA 5,- Ø/H: ca. 11/29cm, mit Stempel  
PASTA, BISCUITS oder COFFEE 7,-  
BROTBOX, L/B/H: ca. 34/18/20,5cm 20,- (47570096/01-06)

11

VORRATSDOSENSERIE „LORE“, Metall/Holz, rostfrei, 
verschiedene Motive erhältlich,  
BROTBOX, ca. 43,5/20,5/13cm 20,-  
BOX MIT DECKEL, ca. 14/14/16cm 6,-  
SCHÜSSEL, Ø/H: ca. 22/10,5cm 6,- 
 BOX MIT DECKEL, ca. 11,5/11,5/19cm 5,-  
TEEBOX, ca. 20/8,5/8,5cm 6,-  
BOX MIT DECKEL, Ø/H: ca. 11/27cm 8,- 
BOX MIT DECKEL, ca. 18/15,5/23cm 10,-  
BOX MIT DECKEL, Ø/H: ca. 22/22cm 12,- (47570011/01-12)

12

GESCHIRRSERIE „ALEXIS“, Opalglas, spülmaschinen-  
und mikrowellengeeignet, in 3 Farben erhältich SUPPEN-
TELLER, Ø/H: ca. 20/4,2cm 2,49 (82890067/01-03) 
SPEISETELLER, Ø: ca. 25cm 2,49 (82890068/01-03) 
DESSERTTELLER, Ø: ca. 19cm 1,99 (82890069/01-03) 
MÜSLISCHALE, Ø/H: ca. 14,5/7,9cm 2,99 (82890070/01-03) 
SALATSCHÜSSEL, Ø/H: ca. 21/9,3cm 4,99 (82890071/01-03)

16
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10,-
13 | Bratpfanne 
„STEAKY“

statt 19,99*
-49%

1299
15 | Kochtopf 
„FRANK“

statt 24,95* -47%

INDUKTIONSGEEIGNET | MIT SERVIERBRETT AUS AKAZIENHOLZ

16-TEILIG | HOCHWERTIGES STEINZEUG

MIT MESSSKALA | INDUKTIONSGEEIGNET

20,-
13 | Steakbesteck 
„BEEFY“

statt 49,95*

AB

12-TEILIG

55,-
14 | Kombiservice 
„SOPHIA“

statt 129,99* -57%

AB

MIT LUFTDICHTEM VERSCHLUSS

5,-
11 | Vorratsdose 
„INDUSTRY“

AB

ROSTFREI

5,-
12 | Vorratsdosen-
serie „LORE“

AUS HOCHWERTIGEN UND KRATZFESTEM OPALGLAS

249
16 | Suppenteller 
„ALEXIS“

statt 3,99*-37%

299

16 | Müslischale 
„ALEXIS“

statt 4,49*

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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FUSSMATTE „WELCOME HOUSE/ HOME SWEET HOME“, 
in verschiedenen Motiven erhältlich, 100% Polyamid, 
Velours, Rücken PVC, rutschfest, ca. 40/60cm 7,99 
(71730030/01;0031/01-03)

1

799
1 | Fußmatte  
„WELCOME HOUSE“,  
ca. 40/60cm

statt 14,99*-46%

RUTSCHFEST

HANDWEBTEPPICH „CAROLA 1“, in verschiedenen Farben 
und Größen, Rautenmuster, 100% Baumwolle, beidseitig 
verwendbar, ca. 60/120cm 7,99 (67670068/01-04) 
ca. 80/150cm 12,99 (67670069/01-04)

2

BEIDSEITIG VERWENDBAR

799
2 | Handwebteppich 
„CAROLA 1“,  
ca. 60/120cm

statt 12,99*

3995
4 | Tuftteppich 
„MAILAND 
2“, Florhöhe: 
17cm, ca. 
133/180cm

statt 89,90* -55%

3995
9 | Tuftteppich  
„MAILAND 2“, 
Florhöhe: 12mm, 
133/180cm

statt 89,90* -55%

IN VERSCHIEDENEN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH | 

STRAPAZIERFÄHIG 

SCHAFFELL „EMMA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% echtes Schaffell, ca. 60/45cm 15,- (78210056/01-04)

3

100% ECHTES SCHAFFELL

15,-
3 | Schaffell „EMMA“, 
Florhöhe: 50mm,  
ca. 60/45cm

statt 29,95*-49%

IN VERSCHIEDENEN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

3995
5 | Hochflorteppich  
„LAMBADA 2“,  
Florhöhe: 50mm,  
ca. 80/150cm

statt 49,95* -20%

IN VERSCHIEDENEN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

IN VERSCHIEDENEN 
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

5990
7 | Webteppich 
„RUBIN 2“, Flor-
höhe: 20mm, 
ca. 120/170cm

statt 99,90* -40%

WEBTEPPICH „RUBIN 2, in Rosa, 100% Polypropylen,  
ca. 120/170cm 59,90 (39580051/07) 
ca. 80/150cm 29,95 (39580050/07) 
WEBTEPPICH „TOPAS“, in Kupfer-Hellgrau, 100% Polypropy-
len, Florhöhe: ca. 20mm, ca. 133/190cm 69,90 (39580265/01)

7

TUFTTEPPICH „MAILAND 2“, in Hellgrau, 100% Poly- 
propylen, strapazierfähig, ca. 133/180cm 39,95 
(85980086/01;0085/01) 
HOCHFLORTEPPICH „FANCY 3“, in Blau/Grau,  
100% Polyester, Florhöhe: 15-25cm, ca. 120/170cm 35,- 
(32340162/02)

4

TUFTTEPPICH „SEVILLIA 2“, in Dunkelblau, 100% Polypropy-
len, Florhöhe: 22,5mm, ca. 120/170cm 59,90 (44710017/04) 
ca. 80/150cm 29,95 (44710014/04) 
WEBTEPPICH „CAROLINE 1“, in Grau-Blau, 100% Polypropy-
len, Florhöhe: 12mm, ca. 80/150cm 29,95 (59520009/01) 
ca. 120/170cm 59,90 (59520010/01)

8

HOCHFLORTEPPICH „LAMBADA 2“, 
in Rosa, 30% Polyester,  
70% Polypropylen, Florhöhe: 50mm, 
ca. 80/150cm 39,95 (39580012/09) 
Ø ca. 67cm 9,99 (39580011/09) 
WEBTEPPICH „GEORGIA 2“, in 
Grau-Rosa, 100% Polypropylen, 
Florhöhe: 12mm, ca. 120/170cm 
59,90 (59520007/02;0006/02)

5

WEBTEPPICH „MANCHESTER 2“, in 
Grau, 100% Polypropylen,  
ca. 120/170cm 49,95 (77590342/02) 
ca. 80/150cm 39,95 (77590341/02) 
HOCHFLORTEPPICH „FLORENZ 1“, 
in Silber, 100% Polypropylen,  
Florhöhe: 40mm,  
ca. 80/150cm 39,95 (77590056/02) 
ca. 120/170cm 49,95 (77590057/02)

6

4995
6 | Webteppich 
„MANCHESTER 2“, 
Florhöhe: 12mm, 
ca. 120/170cm

statt 99,90* -50%

TUFTTEPPICH „MAILAND 2“, in Blau, 100% Polypropylen,  
ca. 133/180cm 39,95 (85980086/03;0085/03) 
WEBTEPPICH „OXFORD 2“, in Blau, 70% Polypropylen,  
30% Polyester, Florhöhe: 12mm,  
ca. 80/150cm 29,95 (77590358/01) 
ca. 120/170cm 69,90 (77590359/01)

9

5990

5 | Webteppich 
„GEORGIA 2“, 
Florhöhe: 12mm, 
ca. 120/170cm

statt 89,90*

35,-
4 | Hochflortep-
pich „FANCY 3“,  
Florhöhe: 15-25cm, 
ca. 120/170cm

statt 99,90*

2995

8 | Webteppich  
„CAROLINE 1“,  
Florhöhe: 12mm,  
*ca. 80/150cm

statt 49,95*

2995

9 | Webteppich  
„OXFORD 2“,  
Florhöhe: 12mm,  
ca. 80/150cm

statt 49,95*

6990

7 | Webteppich 
„TOPAS“, Flor-
höhe: ca. 20mm, 
ca. 133/190cm

statt 119,-*

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN 
ERHÄLTLICH | ZUSCHNEIDBAR

3995

6 | Hochflorteppich  
„FLORENZ 1“,  
Florhöhe: 40mm,  
ca. 80/150cm

statt 69,90*

5990
8 | Tuftteppich „SEVILLIA 2“, 
Florhöhe: 22,5mm, 
ca. 120/170cm

statt 89,90*
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LED-DECKENLEUCHTE „STARLIGHT, 1flg., 
Acryl, weiß, Ø: ca. 30cm, inkl. 1x15W LED, Ener-
gieklasse A++-A1), eingebautes LED nicht tausch-
bar, 1200 Lumen, 4000 Kelvin 19,99 (33251307/01)

14

1999
14 | LED-Decken-
leuchte „STARLIGHT“

statt 45,90* -56%

LED-DECKENLEUCHTE „BETTY“, 1flg., Acryl weiß, 
Metall, L/B/H: ca. 43,5/43,5/6,5cm, mit Fernbedienung, 
inkl. 1x24 Watt eingebautes SMD-LED, LED nicht  
tauschbar, Energieklasse A++-A1), 1700 Lumen,  
3000-6400 Kelvin 30,- (81810418/01)

20

30,-
20 | LED-Decken-
leuchte „BETTY“

statt 99,90* -69%

LED-DECKENLEUCHTE „VALERIE“, 6flg., Metall, 
Kunststoff, verchromt, L/B/H: ca. 65/65/19cm, 
inkl. 6x4,5W LED-Board, eingebautes LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++ -A1), 6x500 Lumen, 
3000 Kelvin 49,95 (69300498/01)

16

4995
16 | LED-Decken-
leuchte „VALERIE“

statt 74,30*

INKL. LEDS

LED-DECKENLEUCHTE „SIMON“, 2flg., Nickel-
farben, 1 Arm drehbar, 1 Arm fest, L/B/H:  
ca. 58/51/10cm, inkl. 2x5W eingebaute LED-
SMD, LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A++-A1), 2x500 Lumen, 3000 Kelvin 19,99 
(69300206/01)

15

INKL. LEDS

DECKENLEUCHE „ELANIE“, 5flg., Metall, Textil, 
grau, B/H: ca. 68/66cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++-E1) 49,95 (62120014/02)

11

DECKENLEUCHTE „YVES“, 9flg., Metall, weiß,  
L/B/H: ca. 36/36/42cm, geeignet für Leuchtmittel  
der Energieklasse A++-E1) 39,95 (62120019/02)

10

DECKENLEUCHTE „SAMTI“, 1flg., schwarz/goldfarben, 
Metall, Samt, Ø/H: ca. 20/17cm, geeignet für Leucht
mittel der Energieklassen A++ - E1) 14,99  
Ø/H: ca. 30/21cm 24,95 (81810516/01-02)

19

DECKENLEUCHTE „LYS“, 4flg., Metall, schwarz/ 
altmessing, B/H: ca. 68/34cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E1) 39,95 (82270708/01)

17

3995
17 | Decken-
leuchte „LYS“

statt 59,90*

STEHLEUCHTE „JULE“, 1flg., Metall, schwarz, innen 
goldfarben, mit Schalter, Höhe: ca. 180cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 139,- (81810332)

18

139,-
18 | Stehleuchte 
„JULE“

statt 219,-*

HÄNGELEUCHTE „ELANIE“, 5flg., Metall, Textil, 
grau, weiß, L/B/H: ca. 82/13/142cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklasse A++-E1) 59,90 
(62120014/01)

13

HÄNGELEUCHTE „TITUS“, 9flg., Metall, Kunst-
stoff, schwarz, L/B/H: ca. 69/72/191,5cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklasse A++ -E1) 49,95 
(62120018/02)

12

1999
15 | LED-Decken-
leuchte „SIMON“

statt 50,46* -60%

1499

19 | Deckenleuchte 
„SAMTI“, Ø/H:  
ca. 20/17cm

statt 29,95*

5990

13 | Hängeleuchte 
„ELANIE“

statt 79,90*

4995

11 | Deckenleuchte 
„ELANIE“

statt 69,90*

3995

10 | Deckenleuchte 
„YVES“

statt 49,95*

MIT SCHALTER | SCHWENKBAR 
UND HÖHENVERSTELLBAR

INKL. LED | MIT FERNBEDIENUNG | 
DIMMBAR UND LICHTFARBE EINSTELL-

BAR MITTELS FERNBEDIENUNG

INKL. LED | STERNE-GLITZER-EFFEKT

4995
statt 69,90*

12 | Hängeleuchte 
„TITUS“

2495

19 | Deckenleuchte 
„SAMTI“, Ø/H: 
ca. 30/21cm

statt 39,95*

1000e
Eröffnungs

angebote 
bei jedem 

mömax

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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Alle Angebote gültig bis 19.10.2019, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druck-
fehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und 
Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden 
Sie links. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise 
in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haus-
haltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de

Folgen Sie uns auf:

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen

Wiener Frühstück 1 2 3 8 11

bis 11:00 Uhr 

390
statt 5,90

490
statt 6,50

249
statt 2,90

Gültig vom 10.10. bis 16.10.2019 Gültig vom 10.10. bis 16.10.2019 Gültig vom 10.10. bis 16.10.2019

mömax Schnitzel 
„Wiener Art“ 1

Tortellini 
mit Spinat

auch nur  
mit Käse 
erhältlich

INKL. BETTFUNKTION UND 
STAURAUM

INKLUSIVE
KOCHFELD  
UNTERBAU-
KÜHLSCHRANK 
MIT 3-STERNE- 
GEFRIERFACH
EINBAUSPÜLE

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 150cm, inkl. Geräteset 2-teilig und Spüle, Gerät der Marke PKM, Kühlschrank 
mit 3-Sterne Gefrierfach KS82.3, A+1), Gerät der Marke RBBS, 2-Platten-Kochfeld E029 444,- (25390016/31)

LAGERND

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

des Monats

444,-
Küchenblock

statt 649,-** -31%

Solange der Vorrat reicht. Abgaben nur in Haushaltsmengen.
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